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Felelős szerkesztő :

az ŰBECSE” szerkesztősége.
Szerkesztőség :

ÓBECSE, a Tulipánkertben

Előfizetési árak: Egész évre 
4 K, Félévre 2 K — Egyes 

szám d a 4 fillér. ÚBECSEI HÍRLAP 
Kiadótulajdonos : Csernicsek Imre.

Munkatársak : A Tulipánkert 
vendegei. — Kiadóhivatal : A

Kath. Legényegylet.

Megjelenik minden vasárnap.

Hirdetések felvétetnek a kiadó- 
hivatalban , valamint az összes 
bel- és külföldi hirdetési iro­

dákban.

Vörösmarty ÍRihály.
(St. D.) Immár 51 esztendeje, hogy 

»a magyar költők királya« sirba szál­
lott. Kegyeletes szívvel fordulunk a 
nagy férfiú emlékéhez, ki a nagy nem­
zeti küzdelem előkészítésének és az 
elnyomatás szomorú napjainak leglán­
golóbb lelkű költője volt.

A költők egész sora állott talpra 
akkor, m dőn halhatatlan Szózatának 
buzdító szava elhangzott s Zalán futá­
sának lelkesítő képei táplálták a már 
éledő nemzeti önérzet tüzét. A fel­
adott hazafiság, a megtagadott hon­
szeretet árúlói átkos játékot űztek 
mindennel—ő azonban a sziveket ne­
mes lángra lobbantá, és teremtett olya­
nokat, kiket a haza sorsa fölötti aggo­
dalom ketségbeejte.

S ha voltak ilyenek, ki lett volna 
közöttük más az első, mint éppen 
Vörösmarty ?

Vajha az ő lelke megihletné a 
magyar sziveket e napokban, midőn 
megtámadva pang legféltettebb kin­
csünk : anyanyelvűnk, melyet az ő

lantja emelt fel, melyet az ő lantja 
formált utolérhetetlenné.

O nem csüggedt el a nemzet jö­
vője felől, bátran hirdette, hogy kell 
még egy jobb kornak jönnie, amikor 
buzgó hálaimádság hallik majd száz­
ezrek ajakán.

S mindez akkor hangzott el a 
hármas Kárpátok koszorújának ölé­
ben, midőn nemzeti büszkeségünk : 
speciális magyar életünk, dicső erköl­
cseink ingadoztak, sőt már omladozni 
kezdtek.

E napon az ő leikének megnyilvá­
nulásait ^jobban kell átérteni, mint 
bármikor ; e napon jobban kell meg­
becsülni mindazt, amit hazájáért 
aggódó lelke alkotott; mint soha 
máskor! az ő emlékezete dicsőbb, 
nagyobb soha nem lehet, mint ma, 
amidőn a körülmények arra sarkal­
nak, hogy mindég erősségünket, min­
den talizmánunkat fennen ragyog- 
tassuk.

Az ő szívével kell megiiigylett, 
dicső honunkat szeretni, öt kell kö­
vetni mindenkinek.

A költő hivatása nem telik be éle­
tével, művei a késő századok gyer­
mekeit is vezérlik, a korcs ivadékok 
lelkeit is megfűszerezik, sőt a haza­
árulókat is visszahódítják a haza szent 
ügyének.

Kiben a nagy Jókai második atyját 
tisztelte, s aki, bár csak egy kincset 
hagyott hátra: a haza szerelmét, 
milliókat ajándékozott meg, annak 
emlékéhez forduljunk ma kegyeletes 
szívvel.

S ha a zászlót, melyet ő lobogta­
tott, soha begöngyöliteni nem hagy­
juk, akkor méltók leszünk, hogy Vö­
rösmarty! magunkénak vallhassuk.

HÍREK.
* Pályázat. A m. kir. potsa-távirda és 

távbeszélőnél betöltendő 91 gyakornokje- 
lölti állásra ezennel pályázat hirdettetik.

Ezen állásokra az 1883. évi 1-ső törvény­
cikk 14-ik §-sa értelmében az ifjak pályáz­
hatnak, akik középiskolát vagy ezzel egyen­
rangú más tanintézetet, érettségi vizsgával, 
sikeresen elvégezték 18-ik életévüket betöl­
tötték és magyar állampolgárok.

TÁRCA.

A város végiről.
Irta : SZABÓ ENDRE.

Nyöszörögve szó! a 
Beteg lázas gyerek :
Elletném anyácskám,
Adj egy kis kenyeret.»

Sírva felel anyja,
Szegény özvegy asszony : 
»Nincs, fiam, nincs, — ó, a 
Szivem megszakasztod!«

Szegény beteg fiú 
Újra szól és kérdez :
»Mikor nem leszek én 
Se beteg, se éhes ?»

Felel rá az anyja 
Kétségbeesetten :
»Majd, ha eltemetnek
— Kis fiacskám, lelkem.»

— Vár, vár aztán újra 
Felsóhajt a gyermek:
-Édes jó anyácskám,
Hát mégsem temetnek ?»

A kanári.
Irta: NAGY ENDRE.

— Mari ! Tud maga fütyülni ?
— Hihihi! Már hogy tudnék !
— Jé! Azt se tud ? Hát tanulja meg,

: majd meglássa, milyen mulatságos.
— De mikor nem tudok !

I — Ej, dehogy nem tud ! Csak nézzen 
i rám és tegyen úgy, a hogy én teszek, 
j Csücsüritse össze a száját, aztán fújja . . . 
i De ne olyan erősen, csak úgy könnyen . . 
I — Kezét csókolom, drága nagysága, 
I sohse tanulom én azt meg.

— Csak kitartás, meglássa, hogy meg- 
i tanulja.
I A nagysága lekuporodott a konyhaszékre 
I és fütyülni kezdett valami vig nótát. Úgy 
I elezifrázta, úgy trilázott, mint a kanári ma- 
i dár.

Hiszen majdnem olyan is volt, mint a 
i kanári. Egy pereznyi nyugta sem volt, 
I mindig vigan szökdelt a csinos kis kalitká- 
í ban. Az igaz, hogy még éppen most múlt 
I tizenhét éves és három hónapja, hogy a 
i maga asszonya.Bátran leánynak vélte volna 
I mindenki, de nagyobb bizonyság kedvéért

tulipiros slafrokkban járt és impozáns kulcs­
csomó volt az övében.

— Lássa Maris, szomorú ám az élet, ha 
még fütyülni se tud az ember. Úgy szép, 
ha mindig nóta szól, akkor a munka is 
könnyebben megy. . . No csak kezdjen hoz­
zá, Maris. így mindig úgy érzem, mintha 
temetésen volnék. Pedig olyan szép az élet, 
de olyan szép !

Az ilyen beszédre Maris n /(/buzgóbban 
sürgölődött a tűzhely kőiül. Pedig hát 
amúgy is nagyon szorgalmas teremtés volt. 
Falusi leány létére már kora hajnalban kelt 
és csak késő este feküdt. Igazán érthetet­
len, hogy mikor aludta ki magát. De még 
érthetetlenebb volt, hogy hogyan tudott 
munkát találni a pirinykó lakásban egész 
napra. De talált. Hol főzött, hol takarított, 
hol pedig kézimunkán bíbelődött. Az igaz, 
hogy ragyogott a kis lakás és mintaszerű 
rendben voltak a fehérneműs szekrények.

Délben, mikor az előszobában fölhang­
zott a csengetés, a nagysága villámgyorsan 
futott ajtót nyitni és odaugrott egyenest 
egy barna bajuszkájú gyerekember nyaká­
ba. Ez volt a férj.

Két személyre terítve az asztal. Minden



Ezen feltételeken kivul pályázok köségzi 
erkölcsi bizonyitványnyal feddheten előéle­
tüket, közhatósági orvosi bizonyitványnyal 
pedig ép, egészséges, posta-távirda és 
távh. szolgálatra testileg is alkalmas voltu­
kat igazolni tartoznak.

Továbbá azok, kik a középiskolát az 
1905-906-ik tanévet megelőzőleg végezték, 
tartoznak hiteles módon azt is kimutatni, 
hogy azóta hol voltak alkalmazva ; illetve 
mivel foglalatoskodtak.

A pályázat alá bocsátott állásokat a kerti 
leti posta és táv. igazgatóságok fogják 
betölteni : és pedig a budapesti posta és 
táv. igazgatóság 20 at, a zágrábi 15 öt a 
többi igazgatóság pedig egyen kint S-at.

A sajátkezú'leg irt és születési orvosi er­
kölcsi és iskolai bizonyitványnyal fölszerelt 
folyamodványokat a már közszolgálatban 
állók elöljáró hatóságuk, a közszolgálat­
ban állók pedig az illetékes főszolgabíró 
vagy polgármester utján f. évi december 
hó 1-éig ahhoz képest, hol a pályázók 
alkalmaztatást óhajtanak nyerni : a buda­
pesti, kassai, kolozsvári, nagyváradi, pécsi 
pozsonyi, soproni, temesvári zágrábi posta 
és távirda igazdatósághoz nyújtsák be,

A pályázók közül kiválasztottak az illető 
posta és távirdaigaztóság felhívására, az 
igaz gatóság vezetőjénél személyesen jelent­
kezni tartoznak, aki azután fölvételük iránt 
végleg határoz.

A felfogadott posta és táv gyakornok 
jelölttel fogadalmat tesznek, két (:2:) kor. 
napidijban részesülnek és a következő fel- 
téleiek mellett lépnek szolgálatba :

1) Állásokat, az illető posta és táv. igaz­
gatóság felszólítását követő nyolc napon 
belül elfoglalni tartoznak.

2) Kötelesek a posta és táv. igazgatóság 
által kijelentendő hivatalnál, melynek fegyel­
mi hatósága aiá tartoznak, a posta és távb. 
kezelést gyakorlatilag elsajátítani és ott ren­
des szolgálatot teljesíteni.

3) 1907. évi szeptember hó 1-jére saját

költségükön Budapestre, illetve Zágrábba 
; fognak áthalyeztetni a posta és táv. tiszt­

képző tanfolyam hallgatására.
4) A posta és táv. tiszt képző tanfolyam 

i alatt, mint annak rendes hallgatói a tanfo­
lyami szabályzatnak, minden tekintetben

i alávetik magukat és a megállapított beírása 
I dijat fizetni kötelesek.

5) Napdijaik elvégeztében, a tanfolyam 
10 hóra terjedő tartalma alatt is megma­
radnak de ennek fejében a tanfolyam szék-

: helyén lévő posta, és táv. igazgatóság ren- 
i delkezése szerint, a délelőtti órákban, gya- 
j korlati szolgálatot tenni tartoznak.

6) Akik ezen feltételeknek eleget nem 
I tesznek, vagy akinek magaviseleté, avagy 
i megbízhatósága kifogás alá esik, valamint 
i azok is, akik a posta-távirda és távb. szol- 
j gálatra más okok miatt alkalmatlanoknak 
! találtatnak, —- a szolgálatot aU, minden

további igény nélkül, egyszerűen fölmen­
tetnek.

7. Viszont azok, akik gyakorlati alkalmaz 
tatásuk alatt teljesen beválnak, a posta és 
táv. tiszt képző tanfolyam szabályszerű el- 

I végzése és a pocta-táv. gyakornokká ne- 
I veztetnek ki az 1893. évi IV-ik törvénycikk 

11-ík § ban megállapított segély díjjal, az­
az, ha felsőbb tanintézetet (egyetemet, mű­
egyetemet, jogakadémiát) végeztek, évi 1000 
korona, különben pedig évi 800 kor. se- 
gélydijjal.

A posta és táv. tisztképző tanfolyam sza­
bályzata által aláirt szakvizsga sikeres leté­
tele után pedig minősültséget szereznek 
posta és táv. tiszti állasokra.

Gyilkos tréfa Borzalmas tettet követtek 
el tegnap este egy öreg emberen a Lő­
cséhez közelfekvő Felső Turcsek községben. 
A korcsmában ült a iatű népe, közöttük 
egy öreg koldus is. A mulatozók egyiké­
nek, Medvei Vencelnek az az ötlete támadt, 
hogy az öreg koldust felgyújtsa. Leöntötte 
az öreg koldus haját és szakállát petróle­
ummal és meggyujtotta. A szerencsétlen 

; öreg koldus súlyos égési sebeket szenve-

: dett, aminek következtében valószínűleg 
I szemevilágát is elfogja veszíteni. A borzal- 
i más tréfáiét a rendőrség letartóztatta.

Világra szóló magyar találmány Köz- 
i tudomást!, hogy az eddig használt falfes- 
: tések, úgy a tartósság mint a közegészség 
i szempontjából tökéletlenek. Jobb hiányában 
i azonban még ma is ezeket használjuk, - 
I Hazai szükségletünk fedezésére mintegy 
I 20 millió korona értékű festékanyagot im- 
j portálunk. — Ezt a nagy importot redukál- 
í hatjuk a nullára, ha szükségletünket a Lő- 
i rincz-féle szabadalmazott festékekkel pótol- 
I |tik, a melyet 14 évi kísérletezés és gya- 
i korlati alkalmazás után legelső szaktekinté- 
i lyek, mint Hausmann Alajos, Cserháti Je- 
I nő műegyetemi tanárok, Dr. Uhryk Nán- 
I dór az orsz. tébolyda v. főorvosa, egész- 
I ségtan tanár, Hubert József műépítész 
i Dobieczky József mérnök, a Magyar Jog 
I védő Egyesület igazgatója stb. előtt is ki- 
I próbáit festékek minden követelményt tel- 
i jesen kielégítenek. Ezzel a szabadalmazott 
i festékkel eszközölt festések, meszelések, 
i díszítések vagy mintázatok a falakon, utcai 
I homlokzatokon, simák, síkosak, ennélfogva 
i a port fel nem fogják, a felületre szilár- 
: dán rögződnek s nemcsak nem porlódnak 

hanem szappanos vízzel moshatók. Száraz 
: kefélésse’ ki is fényesithetők, mely fény a 
i lemosás után is maradandó. A felsorolt 
i előnyei mellett a legnagyobb az, hogy ára 
: egyenlő az eddig használt festékekkel. -- 

A festéksorozat h irmilyen tárgy vagy felü­
let (uj vagy ócska fa, deszka, kerítés, va- 

: kőit, meszelt, festett fai, kő tégla, cserép,
: fősz, fém, üveg stb.) festésére alkalmas. - 
I Takaróképességüknél fogva az eddig nél- 

külözhetlen előmeszelés, fallemosás olajos 
beeresztés fölösleges. A Lőrincz-féle festé­
kek az eddigi eljárás szerint használandók 
tetszés szerinti színben. Ezen festékeknek 
páratlan előnye közegészségügyi szempont­
ból, hogy a falak belégzését nem gátoljuk 
és a:: időjárás hatásait követik. Ennek 
az tij páratlanul álló magyar szab. festék- 
sorozatú anyagoknak előállítását és forga- 

i lomb hozatalát is célozzák Kossuth Ferenc 
kereskedelemügyi • miniszternek iparfejlesz- 

i tési — már elfogadott — törvényjavaslat, a 
j mely hivatva lesz szakiparunk minden ágát 
: megerősíteni és a nagy külföldi behozatalt 
I fokonként kiküszöbölni. Ezen szab. festékek 
j nagybani gyártására a kormány támogatá- 
: sával részvénytársaság van alakulóban

teiiték mellett kristálypohár a víznek, gyű- 
szűnyi kupicza a bornak. És alighogy lete­
lepedtek. Mari már hozta a kitűnő levest, 
mosolyogva, jókedvűen.

Csupa vigság volt az élet. Előbb a férj 
számolt be vele, hogy mi minden történt 
vele reggel óta.

A főnök ma megdicsért, mert a terv, 
a mit rajzoltam, pályadijat nyert neki.

— Mindig r>yki! Solise neked!
— Hja, ez igy van ! Majd ha én leszek 

főnök, másként lesz . . . Délelőtt sört hozat­
tunk az irodába. Virslit is hozattak, de már 
abból nem ettem, mert akkor nem tudnék 
ebédelni.

— No ezt jól is tetted ! Juj de bosszús 
lennék, ha nem volna étvágyad. Rántott 
csirke van tejfeles salátával és palacsinta !

Hallatlan ! Asszony ! Te engem kirá­
lyi módra szoktatsz . . . Hát idehaza tör­
tént valami ?

Persze, hogy történt! Hiszen immár négy 
óra óta nem látták egymást és e rengeteg 
időben sok minden szenzácziós esemény 
történik.

A kofa egy forint húszat kért a csir­
kéért, de addig alkudtam, a mig ide enged­
te egy forint tízért.

— Tyíih, milyen spórolós kis feleségem 
van nekem !

Kell is! Borzasztóul becsapnának, ha 
hagynám magam ... A czicza elvitte a zú­
zát. Az a czicza napról-napra szemtelenebb 
lesz.

No várj, czudar czicza ! Megbüntetlek 1 
Rá is fér ! Sohse vár, a mig én adok ne­

ki, mindig maga vesz . . . Marit fütyülni 
tanítom, de nagyon nehezen tanul.

— Mindig mondtam, hogy nincs zenei 
talentuma. No de se baj, azért jól főz.

—Ugy-e ? Áldott jó leány ez a Mari!
— Valóságos szerencse 1 
így folytak az ebédek. Hát még a vacso­

rák! Aztán mikor elcsöndesedett a vidék és 
ők kettecskén összeültek az éjjeli lámpa 
szelíd világánál.

Maris ilyenkor künn pepecselt a konyhá­
ban. Az edényt elmosogatta, a holnap reg­
geli kávét elkészítette, az úr ruháit rendbe­
szedte, aztán oda ült a kis ablakhoz és ki­
nézett a sötét udvarra. De előbb lecsavarta 
a lámpát, hogy ne fogyjon hiába a petroleum 

Az udvar végén asztalosműhely volt A 
munkát már abbahagyták és a legények 
elincselkedtek egymással, mielőtt aludni tér­
tek volna. Odabentről, a szobából kihal­

latszott a konyhába olykor egy-egy csók 
ezuppanása, egy-egy elfojtott kaczagás. A 
levegő langyos volt, az égbolt csillagos és 
az udvar néhány fája halkan suttogott 
Mari mindezt elnézte, hallgatta mozdulatla­
nul. Aztán aludni ment ő is.

Ilyen volt az élet a kis házban.
Egyszer délben Maris nyitott ajtót az úr­

nak. Az úr megdöbbenve kérdezte :
Hát a nagysága hol van ?

— Bent fekszik a díványon.
— Jesszus! Talán csak nem beteg ?
— Olyasféle!
Rémülten futott be. Az asszonyka tény­

leg ott feküdt a díványon és bágyadtan 
fordította feléje halvány arczát.

— Beteg vagy ? Mondd ! Mi történt.
— Semmi . . . igazán semmi !
— De hiszen látom, hogy beteg vagy ! 

Mondd, mi bajod ? A kis nagyságának el­
pirult az arcza. Szégyenlősen rebegte :

— De ha mondom, hogy semmi bajom. 
Az orvos is itt volt, ő is azt mondta, hogy 
semmi bajom . . . Elő szokott fordulni az 
ilyesmi.

Egyszerre valami rózsaszínű világosság 
gyulladt a férj fejében. Oda rohant az asz- 
szonykához, letérdelt melléje.
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.-«ikkel remonioir óra ... ....................
Svsiem Roskopf patent óra . ... ~
<váici eredeti » stem Roskopf patent 
Beiegvm-tt „saa Roskopf* nikkel -em. 
EzüsT remontoir óra Glória művel 
Eziit-t remontoir óra dupla fedéllel...

?. M Ébresztőóra K 2.90. Konyháéin---------
^fKKPJÄr hV Schwai zwaldi óra K 2.80 Kaknkóra

,--a. Minaen oraen o vvi naovcn
85 ! csen kockázat! Becserélés megengedve, 

vagy a pénz vissza !

KON RÁD JÁNOS
Első óragyár ésszétküldi siáruház, 

Brüx 1253 szám. (Csehország.)

1000000 kor. alaptőkével 10.000 drb névre 
szóló 1000 koronás névértékű részvény 
kibocsátásával. A részvényjegyzési iveket 
már szétküldötték az alapítók. Részvényeket 
jegyezni november hó 30-ig lehet a Bel­
városi Takarékpénztár r. t.-nál Budapesten 
és az alapítók központi irodájában Buda­
pest, Kerepesi-ut 17.

Tehénper. Oéhl Frigyes kosárfonó, 
óbecsei lakos, 18 koronáért perli a közsé­
get, mert az állítólag tilosban fogott tehe­
nét a községházához behajtották, ahol is 
valaki világos nappal azt leszúrta. A tettest 
még nem ismerik, de ha már a községháza 
udvarán nyílt istállóban, fényes nappal 
ilyesmi megtörténik ; no akkor elmondhat­
juk, hogy közbiztonságunk egv fittyinget 
sem ér.

a csendórseg meg a tél beállta előtt itt 
legyen. Erre nagy szükségünk van, mert 
ott, ahol az elgázolások, verekedések, gyil­
kolások, községi és más javak rongálása, 
lopások, a főbegjáró vétségek úgyszólván 
napirenden vannak, a bajokon más nem 
segíthet, mint az erélyes csendőrség.

Uj rend a közigazgatásban. Hire
jár, hogy az óbecsei közigazgatási ügy 
kezelés oly beosztást nyer a legközelebbi 
jövőben, hogy a hivatalos órák reggel 7 
d. u. 1-ig fognak tartani. Nem is lesz 
rossz. így legalább megtakarítást ér el a 
községi háztartás. Nem kell annyi világítás 
és fűtés. Amit aztán igy megtakarít a kép­
viselet a drágaságra való tekintettel oda­
adhatja a tisztviselők és munkásszemélyzet 
fizetésemelésére. így ismét egy régi óhaj 
fog teljesedésbe menni s könnyebben forog 
majd a közigazgatás kereke, mert a jó 
kocsi is csak akkor gurul, ha tengelye 
gondozva van ; ám, ha nem kenik csiko­
rog, a drágaság miatt éhes gyomor pedig 
korog.

Verekedés volt megint az Apatoczky- 
Pesitzféle korcsma helyiségben, ahol Deák 
Ferenczet fejbeverték. — Ne búsuljon, a 
haza bölcse is eleget szenved most a ki­
egyezés alkalmából.

Utkiigazitás. A csikériai-ut kiigazítását 
elrendelte a felsőbb hatóság.

Folyik az adó, ugyancsak próbá­
ra van téve adókönyvelési osztályunk. 
A november hó első felében befize­
tett adó nem kevesebb, mint 44000 
korona. Ebből egyenes adó- és jöve­
delmi adóban befolyt 38000 korona, 
betegápolási adóban 2000 és útadó­
ban közel 4000 korona. A kutya adó­
ban s nincs semmi hátralék. Így az­
tán könnyen forog a kormány-kerék. 
Megszűnt az ex-lex; jönnek sorba az 
új törvények. Talán csak boldogul még 
a magyar; mert hisz becsületesen fi­
zet, hát meg is érdemli a jó kormány­
zást.

Zenélők figyelmébe I ZALA MÓR 
jóhirnevü zenemükereskedése, Budapest, 
VI. Teréz-körut 2. újonnan megjelent ter­
jedelmes zeneműjegyzékét érdeklődőknek 
ingyen és bérmentve küldi.

Az óbecsei róm. kath. földmű­
ves ifjak egyesületében nagyban foly­
nak az előkészületek karácsonyi szini 
előadások bemutatására, amelyre az if­
jakat az egyesület buzgó elnöke ft. 
Janch Ferenc plébános úr oktatja és 
készíti e’ő. Színre kerül két darab. Az 
egyik »a karácsony», a másik »a há­
rom király» ez. színdarab. Az előbbit 
Deczember hó 2-án, a másikat de- 
czember 8-án fogják bemutatni. A 
díszleteket az önfeláldozó iskolanénik 
készítik.

Jön a csendőrség. A helügyministerium 
Obecse község felterjesztésére nemcsak, 
hogy elfogadta a község ajánlatát, hanem 
még segélyt is ad, amennyiben a csend­
őrség fentartásához 20 százalékkal hozzá- j 
járul. — — Most már csak a leg­
közelebbi közgyűléstől függ, hogy mit 
határoz. Reméljük megteszi a képviselet 
a lehető leggyorsabb intézkedéseket, hogy í

— Hát igaz ? ... De hisz az nagysze- i 
rű ! . . . óh, oktondi, hogy így szégyenke- j 
zel ! . . . Sürgönyözni fogunk a mamának, i 

- Bizony ! Had jöjjön. !
— Jön is, bizonyosan jön. De még mek- ; 

kora örömmel ! Tyüli, de örülök. Ma egy ; 
üveg aszút bontunk ki. Ünnep van ! . . j 
családi ünnep. „ j

Karonfogva vezette az asztalhoz. O j 
merte tele a tányérját finom tyúklevessel, j 
minden kanállal megfújta, lehűtötte előbb, j 
Úgy eletegette, úgy elbeczézte, mint a kis j 
madárkát.

— Édes kis feleségem, be jó lesz, ha i 
majd hármasban leszünk!

— Ugyan ... ne beszélj . . .
— De már miért ne beszélnék róla ! Sőt 

ezentúl csakis arról akarok beszélni. Te ! 
A világ legkülönb emberét nevelem belő­
le .. . Egész nevelési programm van már 
készen a fejemben. Erős lesz, energikus, 
spártai lelkű, tudós, de azért meleg szivű. 
Mert, hogy fiú lesz, az több mint bizonyos.

Félbe kellett hagyni a beszédet, mert Ma­
ri jött be a szobába, a húst hozta be. A 
férj nagy örömében szeretettel nézett ő raj­
ta is végig, de mikor kiment a cseléd, ösz- 
szeránczolt homlokkal mondta:

— Te, nincs ennek a Marinak valami ba­
ja ? Olyan rosszkedvű ... És olyan sápadt.

— Dehogy van ! Már ugyan mi baja is 
volna ?

Lopások. Napról-napra lopási hir érke­
zik, pedig még messze a tél. A derék tol­
vajok azonban majd megjárják ; mert kör­
mükre üt az éber rendőrség.

Mezei közös dülőutak kiigazítása
már megtörtént a botrában, az alsóréten és 
felsőugarban meg a nagy járáson ; most 
folyik az alsó ugarban és a szállásokon.

— Pedig bizony baja volt a Marinak. 
Azok a hosszú estvéli mélázások megártot­
tak neki.

Egy napon a férj undorral mondta a kis 
feleségnek:

— Te, megfigyelted Marit ?
Az asszonyka szégyenkezve hajtotta le a 

fejét.
- Hát már te is észrevetted ?

— Hogyne ! Hiszen maholnap a vak is 
meglátja rajta ... No de ilyen ezéda, er­
kölcstelen személy!

Pedig milyen jóravaló leánynak látszott 
eleinte !

Ilyen az valamennyi. Hiába, kutyából nem 
lesz szalonna . . . Fuj, utálat még rá is néz­
ni !

Pedig mennyi jósságal voltam iránta !
Ér is az valamit az ilyennél! Mennél jobb 

hozájuk az ember, annál rosszabb ! . . 
Okvetlenül el kell küldeni. Még ma álljon 
odébb ! Nem lehet megtűrni a házban az 
ilyen aljas perszónát.

Istenem ! Ki hitte volna !
Hát csak menjen ! Megmondom neki, 

hogy rögtön odébb állhat, a porontyával 
együtt !

Mari pedig künn ült a konyhaablakban 
és merengő könnyes szemmel nézett az ud­
varra, a hol asztaloslegéuyek vígan dalolva 
gyalulták a deszkát

Hasba szúrt legény. Milutinovics 
István sándori legény több társával egy 
ottani korcsmába borozott. A fizetésnél a 

! fizetésnél a kiszolgáló legénynek le akart 
voni 39 krajcárt, mivel állítólag előző al­
kalommal ennyivel kevesebb pénzt kapott 
vissza. Ebből szóváltás keletkezett, majd 
pedig Milutinovics arcul vágta a kiszol­
gáló legényt, Aradszkyt. Feldühösödve a 
kapott pofontól Aradszky bicskát rántott 
és azzal hasba szúrta Milutinovicsot. A 
sebesült a kórházba fehszik és állapota 
életveszélyes. A tettest a rendőrség letar­
tóztatta.

Madarak ápolása. Kalitkában levő 
madaraknál előfordul, hogy féreg 
bántja. Erre következtéibe ünk külö­
nösen éjjeli nyugtalanságukból. Véd- 
hetjük őket úgy, ha bodzafaágat te­
szünk ugrúfának a kalitkába. A férgek 
lárvái először ennek végén jelennek 

I meg. E lárvák olyanok, mint a liszt­
por. Ezt észlelve a madarat vegyük 
ki a kalitkából és a kalitkát siilyesz- 
szük forró vizbe, és az igy forrázott 
és megtisztított kalitka rendes helyére 
visszateendő. Más helyre ne tegyük, 
nehogy felhagyjon az énekléssel.

— Gyermekszáj. Jó késő éjjé] 
érkező férjjel perlekedik a feleség: — 
Még is csak borzasztó valami a hé­
ten majdnem minden nap kimaradtál 
nem értem ily rósz üzletmenet mel­
lett miből iszol ? A 4 éves kis Juliska 
felel : Pohárból ugye apuska.
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Halott van a szomszédunkban
Halott van a szomszédunkban. 
Gyertek hozzám közelebb 
Feleségem, édes párom,
Kis fiam, kis leányom,
Úgyis mindig alig várom 
Ezt az órát köztetek ....
— Halott van a szomszédunkban, 
Gyertek hozzám közelebb !

Öleljetek átal engem 
Meleg szívvel, szeretó'u.
Ez az élet : múlandóság.
Örömeink : hulló rózsák 
Egy szomorú bús valóság 
Vár reánk : a temetó'n . . .
— Öleljetek átal engem 
Meleg szívvel, szeretőn 1

Melegét a sziveteknek 
Ma érzó'bben érezem,
S egy súgár ez áldott lángból 
Kóstoló a nagy világból :
Hogy ne féljünk a haláltól,
A szeretet végtelen .
— Melegét a sziveteknek 
Odalent is érezem 1

SZABOLCSRA M.

Furcsa ember.
(A balatoni fürdőben.)

Róza : No hogy állsz a titkároddal ? Még 
mindig nem nyilatkozott ?

Riza : Ah, hisz ez borzasztó ember ! 
Ugylátszik, hogy ez csak azért jött ide, 
hogy—fürödjön.

Kiismeri magát.
Laczi: Mamácskám kérlek, adjál egy pár 

mogyorót !
Mama : Na mert ma jól viselted maga­

dat, vehetsz egy marékkai I Laczi : Egy ma- j 
rékkal ? Édes mamácska, kérlek adjál te j 
nekem, tudod neked nagyobb markod van j 
mint nekem !

Az „Óbecsei Hírlap” beszerzési forrásai :
Tulipánkert vendéglő, a plébánia-utcában.
Róth Manó és fia cég a báró Jóvlts épületben. 
Biró Ferenc füszerkereskedése a plébánia-utcában 
Klózé János hentes üzlete a templomutcában. 
Kovács-féle kosár üzlet a plébániautcában.
Lux Mihály könyvkötő üzlete a templomutcában 
Külvárosi fogyasztási szövetkezet Alsóvároson. 
Belvárosi fogyaszt, szöv. üeltéren.
Simon János füszerüzlete Tiszaparton.
Sciiickféle füszerüzlet Vasúti indóház felé.

Humor.
Vigasztalás.

— Nekem már csak hátul van hajam ! 
— Örülj neki, legalább fönntarthatod a 

kalapodat, ha fésülkédöl.

mrrnmmi
Közönség figyelmébe !

Van szerencsém Óbecse és környéke n. é. hölgy- 
közönségének b. tudomására adni, hogy engedve a 
közóhajnak, Óbecsén a báró Jóvifs-féle bérpalo- 

:: Iában a kosárüzlet mellett ::

i«Ü-”női szabóságot ”1#
nyitottam, melynek vezetésére Bordás Ann* 
kisasszonyt voltam szerencsés megnyerhetni, ki 
Bécs és Budapesten folytatott 6 évi gyakorlata alatt 
az anjol- és francia szabás legrejtettebb titkait 
is elssjátíthatta. Hölgyeink előtt pedig nem titok, 
hogy eg) jószabású öltözet mennyire kiemeli és 
érvényre juttatja a test szobrász! szépségeit. — 
Úrasszonyaink szíves pártfogását és számos, biza­
lomteljes rendeléseit kérve, vagyok tisztelettel

Kovácsné Antunovits Mari.

---------
I Ha köszvényben, reuma'ban, ischiasban
-------szenved, vegyen egy üveg

:: DR. FLE5CH-FÉLE ::

KÖ5ZVÉNY-5ZE5ZT
mely csúzt, köszvényt, reumát, kéz, láb, hát- és derék­
fájást, kezek és lábak gyengeségét, fájdalmakat és 
daqanatokat biztosan gyógyít. Hatása a legrövidebb 

idő alatt észlelhető. Kapható

Dr. Elesch E. M.
QYŐR, BRR05S-ÜT 24. SZÁM.

Másfél deciliteres üveg ára 2 K. Huzamosabb 
használatra való -»Családi* üveg ára 5 K. 3 kis, 
vagy 2 »Családi« üveg rendelésnél már bér 

mentve, utánvéttel küldjük.L J

11BII1D mum

Csak a Tulipánkertben lehet kapni igazi magyar ételeket !
Naponta készül : villásreggeli, ebéd, vacsora, liba, kacsa és pulyka sült

J

Vannak hideg felvágottak u. m. libamáj, disznósajt, füstölt marha s disznónyelv

Ebéd és vacsora készítést magánházakhoz is elvállalok.
RORVÉTH JÓZSEF, tulipánkerti vendéglős,

HIRDETMÉNY
. . országos gazdasági munkás és cseléd segélypénztár központi igazga­

tóságától egyenest megbízást nyervén munkáspénztári ‘ tagok felvételére ; tudo- 
m^ara hozom minden munkásnak és cselédnek ezúton is, hogy nálam felvétel 
celjabot barmikor jelentkezhetnek. FESZL GYÖRGY

munkáspénztári megbízott

hirdetés.
Az óbecsei építőmesterek szövetsége 

elvállal minden épületet s elkészíti azt a 
legméltányosabb feltételek mellett a lehető 
legrövidebb idő alatt. :: Bővebb tájéko­

zást nyút a szerkesztőség.

aiiiiinimiiiiiiiiiniiiiiiiis
g Lux mihálv könyvkötfí Obecsén S

Templom-utca 21 sz. S
készít minden e§szakmába vágó munkát
UGYANOTT KAPHATÓ : IMAKÖNYV, NAPTAR 
OLVASÓ, NOTES, LEVÉLPAPÍR ÉS KÉPES
LEVELEZŐ-LAPOK OLCSÓ ÁRON.___ AN. É.

_ - . . KÖZÖNSÉG SZIVES MEGRENDELÉSEIT KÉRI __

mmiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiis
Csernicsek Imre könyvnyomdája Palánka.

Kovács Károly
Kápolna-utca 10. sz. a. készít : építkezési 
terveket mérsékelt áron. Elvállal gazdasági 
építkezéseket, pavillonok, lakóházak épité- 

:: sét, épület eltolásokat stb. ::
A téli idény alatt 20 százalékkal olcsóbban

Hirdetéseket felvesz a 
kiadóhivatal.

Obecse

Előfizetési ár égés:

Ny i Ittér

Kereset forrás
Elég alkalmu 

hogy a szegény 
tési viszonyai ni 
bakká válnak és 
való küzdelem n 
ség legmagasabb

Különösen ölj 
hol a népnek fó 
zi viszonyok kis 
szorították, vagtj 
vagy egyéb éld 
meg a népet a | 
soktól-

llyen helyeket! 
van arra, hogy | 
és kivándoroijoij 
jobb kilátása ny 
nyebb megélhet] 
a kivándorlási k 
morn de elég v 
nak.

Kell tehát a J 
feni és módot ti 
lietésre alkalmat
sen e.

Meg kell ism 
foglalkozást me 
se! kellő jövede 
des hivatás mei 
foglalja le, köm 

Ez a foglalka 
dön és már nál 
eredménnyel üz 
slőjd, I

A slőjd rnunl 
kor foglal ko/hd 
rét ad.

Ezt kell a na 
mely hivatva les 
nyomorát enyhj 

Természetese] 
ezt is tanulni k 
a népiskola vai 
lomnak, a hatói 
kékében nem s 
a könnyű és 
forrást általáno 
hogy ez a n 
sek.—


